
Megyeszerte több, mint 50 vállalkozás 
közel 100 féle kedvezményes szolgáltatás-
sal áll az önkéntes kamarai tagok rendel-
kezésére. 
Csatlakozzon Ön is a kedvezményt 
nyújtók köréhez, illetve vegye igénybe a 
kedvezményes lehetőségeket!

A Széchenyi Kártya Program MAX + 
kedvezmények hitelei meghosszabbításra 
kerültek 2023 december 31-ig. 

Az év végéig az eddigi feltételekkel 
igényelhetők a SKIK ügyfélszolgálati 
irodáiban Kaposváron, Marcaliban, 
Siófokon és Nagyatádon.

Kamarai Kedvezménykártya 
Klub

Készüljük együtt az NTAK 
adatszolgáltatásra!

Széchenyi Kártya Program 
MAX +: 

Meghosszabbítva az év 
végéig!

Júniusban a megyében két helyszínen – 
Kaposváron és Siófokon – kaphattak az 
érintett vállalkozások hasznos információ-
kat a július 1-től életbe lépő NTAK 
regisztrációval és adatszolgáltatással 
kapcsolatban.
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Május 9-én ünnepli az Európai Unió a 2023. évi Európa-napot, 
amellyel az 1950. május 9-i Schuman-nyilatkozatra emlékezünk. 
E különleges nap alkalmából az uniós intézmények, köztük az 
uniós küldöttségek és képviseletek az idén is számos különböző 
online és offline eseményt szerveztek, lehetőséget biztosítva az 
embereknek arra, hogy felfedezzék és közelebbről megismerjék 
az Európai Uniót a  27 uniós tagállamban.  
Az Európai Bizottság képviseletei az Európai Parlament kapcso-
lattartó irodáival, a Europe Direct központokkal és más nemzeti 
és regionális partnerekkel szoros együttműködésben különféle 
programokat tartottak a nap alkalmából, például szórakozta-
tó-tájékoztató tevékenységeket, fesztiválokat, sporteseményeket, 
kulturális rendezvényeket és vitákat. 

EURÓPA-NAPI KERÉKPÁROZÁS ÉS FUTÁS A DESEDA KÖRÜL
A rendezvénysorozathoz csatlakozva SKIK-nél működő Europe Di-
rect iroda idén májusban is megszervezte szabadtéri Európa-na-
pi rendezvényét a Deseda-tónál. A sportprogramokkal és játékos 
feladatokkal teli eseményt május 6-án tartottuk a Fekete István 
Látogatóközpontnál, amely a Központ Madarak és Fák napi ren-
dezvényéhez kapcsolódott. A program sok érdeklődőt vonzott, akik 
családjukkal, kollégáikkal vagy barátaikkal érkeztek. A délelőtt folya-
mán a sportolni vágyók az Európa-napi futás és kerékpározás 14 
km-es Deseda-tó körüli távját teljesíthették, akik között ajándéku-
talványokat, sporteszközöket és egyéb nyereményeket sorsoltak ki.
Az elmúlt évek hagyományaihoz hűen idén is volt lehetőség a 
népszerű EU-totó kitöltésére, amelynek országos fődíja idén egy 
elektromos roller.
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Minden évben május 9-én ünnepeljük az Európai Unió megalaku-
lását, amely idén már 72 éves működését tudhatja maga mögött. 
Az Európai Unió elődje az Európai Szén és Acélközösség, majd 
később az Európai Gazdasági Közösség Robert Schuman fran-
cia külügyminiszter kezdeményezésére jött létre, aki 1950 május 
9-én javaslatot tett egy országok közötti közös együttműködésre.
Schuman javaslata elsősorban arra irányult, hogy az első és má-
sodik világháborúban egymás ellen harcoló európai országok 
vonják közös irányítás alá a szén és acéltermelésüket, egy esetle-
ges következő háborút megelőzve ezzel. Francia- és Németorszá-
gon kívül Belgium, Hollandia, Luxemburg és Olaszország is csat-
lakozott a kezdeményezéshez, ezért 1951 áprilisában aláírták az 
első Szén és Acélközösséget létrehozó Párizsi Szerződést, amit az 
európai integráció első lépcsője volt. A kormányfők 1985-ös mi-
lánói találkozójukon döntöttek arról, hogy minden évben május 
9-én ünnepeljük az Európai Unió napját.  

MÁJUS 9-ÉN AZ EURÓPAI UNIÓ MEGALAKULÁSÁT ÜNNEPELJÜK

MERRE? TOVÁBB! 
Ha egy kicsit keményebben fogalmazunk, akkor azt kell mondanunk: a régi Euró-
pa vereséget szenvedett, az új Európa pedig nehéz időket él át! Ettől a helyzettől 
pedig elválaszthatatlan az Európai Unió helyzete és jövője. Kérdés, kérdés hátán. 
Mi vár ránk a jövőben, mire számíthat a magyar gazdaság, hogyan alakulnak a né-
met, francia és lengyel jövőképek és válaszok? A pesszimista helyzetértékelések 
persze meghatározzák a lehetséges válaszokat is. 

Világégés, energiabizonytalanság, infláció, megfeszült társadalmak. A szakértők 
– és szakírók - szerint Európa belekényelmesedett a jólétbe, nem figyelt a biz-
tonságára, gazdaságának versenyképessége az orosz olajon és gázon, valamint 
a Kínával folytatott kereskedelem előnyein alapult. Az olcsó energiahordozók 
biztosították az európai gazdaság versenyképességét, az olcsó kínai munkaerő 
pedig többet tett az európai infláció féken tartásáért, mint az összes központi 
bank együttvéve.  

Az eddigi világnak vége! Bizonytalanság, érdekek harca, sodródások, s bizony azt 
is be kell látni, hogy Európa nem tudja megvédeni önmagát. A szakírók szerint 
Európa feladata a „stratégiai autonómia” megteremtése, ezért csökkentenie kell 
a függőségét az Egyesült Államoktól, és el kell kerülnie, hogy belerángassák a Kína 
és az Egyesült Államok közötti, Tajvan körüli konfliktusba.
A nagy kérdés az, hogyan reagálnak az egyes uniós tagországok, s hogy maga az 
unió? A gazdasági érdek úton-útfélen beköszön, miközben a tagok eltérő érintett-
ségét is kezelni kell. Az erős Európa persze nem kérdés, de az igen, hogy hogyan 
érhető el. Az új realitások tényként kezelendők: nekünk, magyaroknak is újjá kell 
alkotni és növelni kell a saját termelési kapacitásunkat. Abban vagyunk érdekel-
tek, hogy Európa gazdaságilag megőrizze a szuverenitását. Ez azonban többnyire 
járatlan út, de tudomásul kell venni: semmi nem lesz úgy, mint régen! A hozzá 
vezető út sem! 

Lengyel János

Jegyzet

Kaposváron a Somogyi Kereskedelmi 
és Iparkamara működteti a Europe Di-
rect irodát, mely az Európai Bizottság 
által létrehozott információs hálózat ré-
sze. Az iroda fő célja a lakosság tájékoz-
tatása az európai uniós kérdésekben. 

SZOLGÁLTATÁSOK: rendezvények, fó-
rumok, kültéri programok, tanórák, 
vetélkedők szervezése európai uniós 
témákban, kiadványok készítése és 
rendelkezésre bocsátása, tájékoztatás.

Lucz Bianka irodavezető

ELÉRHETŐSÉGEK:
web: https://www.skik.hu/europe-direct-286

Facebook: https://www.facebook.com/EDSomogy
E-mail: blucz@skik.hu
telefon: 82/501-035
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BULGÁRIA LEHET 
AZ EURÓZÓNA 

KÖVETKEZŐ TAGJA
A bolgár pénzügyminisztérium sze-
rint az ország számos intézkedést ho-
zott annak érdekében, hogy 2025. 
január 1-én belépjen az euróövezet-
be, és folyamatosan halad e cél felé.  
Az euró bevezetése Bulgária kiemelt pri-
oritása, és aktívan dolgoznak ennek tech-
nikai és jogi előkészítésén. A minisztérium 
szerint a csatlakozással Bulgária politikai 
és presztízsbeli előnyökkel is számolhat, 
és felzárkózhat a kontinens legfejlettebb 
országaihoz. Ez pedig nem csak felkészül-
tebbé teszi az esetlegesen bekövetkező 
válságokra, hanem erősíti a szerepét az 
EU-n belüli döntéshozatalban is.
Az eredeti tervek szerint ugyanakkor már 
2024. január 1-én bevezették volna az 
eurót, de a magas infláció, a szükséges 
törvények elfogadásának hiánya és az ins-
tabil kormányzat nem tette ezt lehetővé.
Bulgária ezzel párhuzamosan azon is dol-
gozik, hogy csatlakozhasson a schengeni 
övezethez.

MAGYARORSZÁG AZ EU-BAN
Magyarország 2004. május 1-je óta az Európai Unió teljes jogú tagja. A több évig tartó 
csatlakozási tárgyalások lezárulta után az EU-val való csatlakozási szerződést 2003 áp-
rilisában írták alá Athénban. A belépést a 2003. április 12.-i népszavazás előzte meg, 
amelyen a választópolgárok 46 %-os részvételi aránnyal vettek részt és 84 %-uk támo-
gatta a csatlakozást.
Az Európai Unióhoz való csatlakozással Magyarország a világ legfejlettebb és legna-
gyobb egységes piacának vált szerves részévé, és a többi országgal egyenrangú sze-
replője lett az uniós döntéshozatalnak. Az belépéssel számos lehetőség nyílt meg 
Magyarország előtt is mind a fejlődés és a felzárkózás, mind az egyéni esélyek te-
kintetében. A csatlakozás megnyitotta a határokat a munkavállalás, továbbá az áruk, 
szolgáltatások és tőke szabad mozgásának érdekében.
Magyarország 2007. december 21-én vált a schengeni megállapodás teljes jogú tagjá-
vá és ezzel a közös, belső határellenőrzések nélküli európai térség részévé.
A tagállamok állampolgárainak tájékoztatására számos intézményt és irodát hoztak 
létre országszerte, valamint az Európai Bizottság rendeletben szabályozta az uniós 
dokumentumokhoz, adatbázisokhoz való ingyenes, szabad hozzáférést.
Magyarok az EU intézményeiben
Az Európai Parlamentben jelenleg 21 képviselője van Magyarországnak, akiket 5 éven-
te választanak. A magyar képviselők az Európai Néppárt, a Renew Europe, a Szocia-
listák és Demokraták illetve a független párt képviseletében ülnek a parlamentben. 
Az Európai Bizottságba minden tagállam egy biztost delegál, amelynek magyar tagja je-
lenleg Várhelyi Olivér, szomszéd-
ságpolitikáért és bővítésért felelős 
biztos. Az Európai Tanácsban min-
den tagállamot az állam- vagy 
kormányfője képviseli. Magyaror-
szágot az ország miniszterelnöke, 
Orbán Viktor képviseli.  A Tanács-
ban („Miniszterek Tanácsa”) min-
den tagállamot egy fő képvisel. Az 
Általános Ügyek Tanácsában, ahol 
a tagállamok többsége részéről a 
külügyminiszterek vesznek részt, 
Magyarországot az igazságügymi-
niszter képviseli. Várhelyi Olivér

2023 - KÉSZSÉGEK EURÓPAI ÉVE
Az idei évet az Európai Unió a készségek 
fejlesztésének szenteli, ezzel felhívja a fi-
gyelmet a folyamatos képzések és tanulás 
fontosságára, kiemelten a digitális kompe-
tenciák fejlesztésére.
Európában jelenleg a vállalkozások több 
mint háromnegyede számára jelent problé-
mát, hogy megfelelő készségekkel rendelke-
ző munkavállalókat találjon. Ma az európai 
felnőttek 40 százaléka, a munkavállalóknak 
pedig egyharmada nem rendelkezik alapve-
tő digitális készségekkel. Emellett a digitális 
megoldások előállításához, működtetésé-
hez szükséges informatikus mérnökökből is 
hiány mutatkozik.
Az EU-s szakemberek úgy vélik, hogy ez 
a kezdeményezés mind a munkavállalók, 
mind a munkáltatók számára előrelépést 
jelentene: a keresett készségekkel rendel-
kező munkaerő javítja a vállalatok verseny-
képességét, a képzett munkavállalók pedig 
jobb munkalehetőségekhez juthatnak. Az 
európai év legfontosabb célja, hogy segítse 
az embereket a minőségi munkához szük-
séges megfelelő készségek elsajátításában, 
a vállalatokat pedig a készséghiány kezelé-
sében. Az Európai Unió célkitűzése, hogy 
2030-ra az EU-ban a felnőttek legalább 80%-
a rendelkezzen alapvető digitális készségek-

kel, és húszmillió IKT-szakember legyen al-
kalmazásban. 
A készségek európai éve emellett friss len-
dületet ad majd azoknak az erőfeszítések-
nek is, amelyek két, 2030-ra kitűzött uniós 
szociális cél elérésére irányulnak: a felnőttek 
legalább 60%-a minden évben vegyen részt 
valamilyen képzésben, illetve a munkaké-
pes korosztályhoz tartozó lakosság körében 
a foglalkoztatottság aránya elérje a 78%-ot.
A készségekhez kapcsolódó törekvéseit az 
EU az uniós tagállamokkal, azon belül az ok-
tatási és képzési intézményekkel, kereske-
delmi és iparkamarákkal illetve vállalkozá-

sokkal együttműködve kívánja elérni. Ehhez 
kapcsolódóan képzéseket indít és pénzügyi 
támogatást is nyújt.
A Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara és 
a Europe Direct iroda is ehhez hasonlóan 
számos képzést szervez a lakosság számára 
a digitális kompetenciák fejlesztése érdeké-
ben, mint például online marketing képzé-
sek, a közösségi felületek üzletszerű hasz-
nálatára vonatkozó képzések.
Emellett fontos kiemelni a kommunikációs 
tréningeket is. Évente többször szervezünk 
előadást, amellyel konfliktuskezelő, sikeres 
kommunikációs igyekszünk fejleszteni.
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Az európai gazdaság továbbra is ellenálló 
a kihívásokkal teli globális környezetben. 
2023 első negyedévében az alacsonyabb 
energiaárak, az ellátási nehézségek eny-
hülése és az erős munkaerőpiac mérsé-
kelt növekedést eredményezett, eloszlat-
va a recesszióval kapcsolatos félelmeket. 
A vártnál jobb évkezdésnek köszönhető-
en az uniós gazdaság 2023-as növekedé-
si kilátásai elérték az 1,0%-ot (szemben a 
téli időközi előrejelzés szerinti 0,8%-kal), 
2024-ben pedig 1,7%-os növekedés vár-
ható (szemben a téli előrejelzés szerinti 
1,6%-kal). Az euróövezetre vonatkozó, fel-
felé történő módosítások hasonló nagy-
ságrendűek: 2023-ban 1,1%-os, 2024-ben 
pedig 1,6%-os GDP-növekedés várható. A 
tartós maginfláció miatt az inflációra vo-
natkozó előrejelzés a télihez képest szin-
tén felfelé módosult: az euróövezetben 
2023-ban várhatóan 5,8%, 2024-ben pe-
dig 2,8% lesz.
A magyar gazdaság a magasabb energiaá-
rak és a monetáris megszorítás elhúzódó 
hatása következtében 2022 második fe-
lében recesszióba került. A beruházások 
visszaestek, miközben a fogyasztás csök-
kent és az export növekedése is lassult. A 
reál-GDP 2022 negyedik negyedévére az 
előző negyedévhez képest 0,4%-kal csök-

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG TAVASZI GAZDASÁGI ELŐREJELZÉSE
kent, és a havi mutatók 
2023 első negyedévé-
re további csökkenést 
valószínűsítenek. A 
GDP éves növekedése 
az előrejelzés szerint a 
2022-es 4,6%-ról 2023-
ban 0,5%-ra esik visz-
sza, majd 2024-ben az 
energiahordozók ala-
csonyabb árának és a 
várható dezinflációnak 
köszönhetően 2,8%-ra 
emelkedik.
A harmonizált fogyasztói árindex alapján 
mért infláció 2023 első negyedévében 
25,9%-on tetőződött, miután 2022 de-
cemberében megszűnt az üzemanyagok 
árplafonja. Az inflációs ráta a következő 
negyedévekben várhatóan csökkenni fog 
a bázishatások, az alacsonyabb nyers-
anyagárak, a közelmúltbeli árfolyame-
rősödés és a gyenge fogyasztói kereslet 
miatt. Az éves átlagos inflációs ráta a 
2022-es 15,3%-ról 2023-ban 16,4%-ra nő, 
majd 2024-ben 4,0%-ra esik vissza. Az 
előrejelzés azon a feltételezésen alapul, 
hogy az egyes alapélelmiszerekre vonat-
kozó árplafont a kormány 2023 júniu-
sánál tovább nem hosszabbítja meg, és 

ORSZÁGOS  
EUROPE DIRECT 
TALÁLKOZÓ 
Május 15. és 17. között tartották a Europe 
Direct hálózat országos találkozóját, 
amelynek idén Veszprém adott otthont. 
A találkozó remek lehetőség volt a mun-
katársak közötti tapasztalatcserére és a 
további programok megvitatására

a lakossági közműdíjak nem változnak. 
A költségvetési hiány 2022-ben tovább-
ra is magas volt: a GDP 6,2%-át tette ki, 
ami az energiaválságból és a világjárványt 
követő expanzív fiskális politikából szár-
mazó nyomásnak tudható be. 2023-ban 
a hiány várhatóan 4,00%-ra csökken az 
ideiglenes ágazati és extraprofitadóknak 
(amelyek 2023-ban a GDP 1,5%-ának felel-
tek meg), valamint a magas infláció által 
előidézett erőteljes bevételnövekedésnek 
köszönhetően. Bár az energiaintézkedé-
sek előrejelzett költsége alacsonyabb, a 
makrogazdasági kilátások pedig javulnak, 
2024-ben továbbra is magas, a GDP 4,4%-
ának megfelelő szintű hiány várható.

REGATTA 
Június 11-én a LáriFári Alapítvány Regatta nevű programján vet-
tünk részt, amelyet állami gondozásban élő gyermekek számára 
szerveznek minden évben. A gyermekek és nevelőik Somogy vár-
megye több településéről érkeztek, akiket egész napos program-

mal várták BL Yacht Club kikötőjében. A legnagyobb élményt a 
közös vitorlázás jelentette, majd különböző játékállomások vár-
ták a gyerekeket, ahol kreatív, ügyességi és logikai feladatokat 
kellett teljesíteniük. A nap végén természetesen minden gyer-
mek jutalomban részesült.
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Az önfoglalkoztatás elősegítése, a munka-
nélküliség további csökkentése érdekében 
országos lefedettséggel, új, vállalkozóvá 
válást támogató program indult több mint 
hatmilliárd forint hazai forrásból.

Az  OFA Nonprofit Kft.  újra vissza nem 
térítendő támogatást nyújt induló egyé-
ni, illetve mikrovállalkozásnak minősülő 
társas vállalkozások kezdeti költségeinek 
fedezése, komplex szolgáltatással történő 
támogatása, versenyképességük növelé-
se érdekében.
A Vállalkozó Start II. Programba azon 18-64 
év közötti magyar állampolgárok jelentkez-
hetnek, akik piacképes üzleti ötlettel rendel-
keznek, Magyarország területén új vállalko-
zás indításával önfoglalkoztatóvá kívánnak 
válni, a működés első évében támogatásra 
van szükségük, és vállalják, hogy  fenntart-
ható vállalkozást hoznak létre.
A belépési feltételeket, és a vállalkozói 
kompetenciafelmérést sikeresen teljesí-
tők 90 órás e-learning formában történő 
vállalkozói képzésben és egyénenként 6 

órás konzultációban, tanácsadásban ré-
szesülnek. A képzés és konzultáció kere-
tében részletesen kidolgozzák üzleti ter-
vüket, majd annak elfogadását követően 
alapíthatják meg vállalkozásukat. 

A támogatás jellege, mértéke
  Induló vállalkozásuk kezdeti költségeire 
legfeljebb 4,5 millió forint vissza nem té-
rítendő támogatásra adhatnak be támo-
gatási kérelmet. A támogatási összegből 3 
millió forint bérre és járulékokra fordítha-

SZEPTEMBERTŐL ÚJRA IGÉNYELHETŐ  
A VÁLLALKOZÓ START PROGRAM TÁMOGATÁS

tó (ez a támogatás 2/3-ad része), a mara-
dék 1,5 millió forintot pedig egyéb eszköz-
beszerzésre, cégalapításra igényelhetik az 
érintettek.
A támogatás felhasználásáról, és a vál-
lalkozás fejlesztéséről 3 alkalommal be-
számolót kell benyújtaniuk. A támogatott 
vállalkozók vállalják, hogy induló vállalko-
zásuk működtetésében legalább 2 évig 
személyesen részt vesznek, és igénybe 
veszik az OFA Nonprofit Kft. munkatársai 
által nyújtott mentorálási szolgáltatást.

A pályázatok benyújtásának határideje
A kérelmeket 2023. szeptember 01-től a 
benyújtás felfüggesztéséig vagy a keret ki-
merüléséig, de legkésőbb 2024. szeptem-
ber 30-ig lehet benyújtani.
Az induló vállalkozásokat támogató prog-
ramra  2023. augusztus 1-jén induló re-
gisztrációs felületen lehet jelentkezni, 
melyet ezen a honlapon lehet majd elérni: 
https://ofa.hu/hu/programs/vallalko-
zo-start-ii-program-az-indulo-vallalkozasokert
Az intenzitás mértéke: 100%.

2023. július 1-jétől Magyarország összes 
online pénztárgépet használó vendéglátó 
üzlete és jeggyel látogatható turisztikai 
attrakciója köteles szoftvert használni, 
és forgalmi, statisztikai adatait szoft-
veren keresztül továbbítani a Nemzeti 
Turisztikai Adatszolgáltató Központba 
(NTAK). 

KÉSZÜLJÜNK FEL A NTAK ADATSZOLGÁLTATÁSRA!

felelni a NTAK adatszolgáltatási köte-
lezettségnek és a NAV előírásainak is? 
– teljeskörű megoldások 

A rendezvényt szoftverbemutató és kon-
zultáció zárta. 

Ezzel a témával kapcsolatban két tájékoz-
tató rendezvény is lezajlott a megyében. 
Június 1-én Kaposváron, a SKIK székház-
ban tartott előadás résztvevői a Somogy 
Informatika Kft. szakemberei segítségével 
megismerhették a regisztráció lépéseit és 
azokat a költséghatékony megoldásokat, 
amelyek a legoptimálisabbak az adott vál-
lalkozás számára. 

Többek között szóba került: 
•  Mit kell tudni a NTAK regisztrációról és 

az adatszolgáltatásról? 
•  Milyen adatokat kell továbbítani? 
•  Hogyan lehet költséghatékonyan meg-

Június 8-án pedig Siófokon a Magyar Tu-
risztikai Ügynökség szakértője ismertette 
a nagyszámú érdeklődővel a regisztráci-
óval és adatszolgáltatással kapcsolatos 
tudnivalókat. 
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KAMARAI KEDVEZMÉNYKÁRTYA KLUB 
50 vállalkozás közel 100 féle kedvezményes szolgáltatása megyeszerte!
Önkéntes kamarai tagok termékeik, szolgáltatásaik árából 5-50% kedvezményt nyújtanak a kamarai 
tagkártyát felmutató  önkéntes kamarai tagtársaik számára. 

A kedvezményt nyújtók köre rendkívül változatos:

villanyszerelés, építőipari 
szolgáltatás, gázszerelés, 
elektromos fűtőkészülékek
festékek
logopédia
nyelvtanulás
informatika, online marketing 
tanácsadás

minőségbiztosítási rendszerek 
reklám, arculattervezés
nyomdai munkálatok
irodaszerek, reklámajándékok
ékszerek
élelmiszer, bor, mentes pékáru
vendéglátás, szálláshely
utazás

különféle tréningek, tanácsadás
biztosítások
vagyonvédelmi szolgáltatások
autószerelés
gumiszerelés, tárolás
késélezés
rovar és rágcsálóirtás

A Kamarai Kedvezménykártya Klub kölcsönös előnyöket jelent. 
Előnyös annak, aki a kedvezményt igénybe veszi és előnyös annak is, aki azt nyújtja. 
Csatlakozzon Ön is a kedvezményt nyújtókhoz, illetve vegye igénybe a kedvezményes lehetőségeket!
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: Thurzó-Nagy Ágnes tel.:82/501-025, e-mail: athurzo@skik.hu, 
            illetve kamarai honlapunkon: www.skik.hu

2022-ben a kamara  Somogy Ide-
genforgalmáért Díját nyerte a Liget 
Gasztro Kft. A vállalkozás ügyveze-
tőjével, Limbek Csabával beszélget-
tünk.

– Kedves Csaba, hogy került a vendéglá-
tás, idegenforgalom vonzásába? 
– 1989-ben érettségiztem Kaposváron a 
Gépipari Technikumban, majd a gépész 
technikusi végzettséget is megszerez-
tem.  Jó volt az iskola, a gyakorlatot is 
szerettem, de jobban vonzott az olajos 
gépészet helyett inkább a tisztább szállo-
daipar és a vendéglátás. Egy családi kap-
csolat révén kerültem ki Németországba 
1990-ben, ahol dolgozni kezdtem, és 
intenzíven tanultam a német nyelvet. 
1991-ben így már felvételt nyertem Köln-
ben a Szállodaipari Főiskolára. A diplo-
ma megszerzése után Leverkusenben a 
4 csillagos Ramada Hotelben kezdtem el 
dolgozni. Itt folyamatosak voltak a kü-
lönféle rendezvényeknek, többek között 
születésnapi partyk, esküvők, konferen-
ciák, céges bankettek vendégeiről kellett 
magas színvonalon gondoskodni. Ebben 
az időszakban, Németországban más 
szállodaláncoknál – Kölnben a Renais-
sance Hotelben, a Maritim Hotelben, 
Düsseldorfban a Hotel Seesternben – is 
közreműködtem a gyakorta több mint 
száz, illetve ezerfős rendezvények le-
bonyolításában, megszervezésében. A 
németországi évek után 1994 nyarán 
hazajöttem és a kaposvári Hotel Doroty-
tyában üzletvezető helyetteseként kezd-
tem el dolgozni, később az Intertoursnál 
5 szálloda marketing menedzsere let-
tem. Ezt követően a kaposvári Country 
Pub kialakítását végeztem és beindításá-
ban tevékenykedtem. valamint a Corso 
étteremmé alakítása és kezdeti üzemel-
tetése is hozzám tartozott. 1997 és 2000 
között a nagyatádi 60 szobás Hotel Solar 
*** igazgatója, egyben az ország egyik 
legfiatalabb szállodaigazgatója lettem. 
Szabadidőmben  koncerteket és rendez-
vényeket szerveztem (Old Boy ’s, Bródy, 
Lagzi Lajcsi, Országos Sörbörze, stb.) 
Az országban egyedülállóan több éven 
keresztül 4 napos Országos Sörbörze is 
szerepelt a palettán Kaposváron több 
mint 50 sörfajta részvételével, ahol a 
látogatók száma meghaladta a 35.000 

főt. 2000-ben a kaposvári Corso étterem 
kialakítását és üzemeltetését láttam el, 
majd 2003. decemberétől a kaposvári 
Corner Étterem kialakítási és beindítási 
munkálataira kérték fel. 2008-ban a Ma-
gyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség 
Védnöki Táblával ismerte el az éttermet, 
amit abban az évben Magyarországon 
14 étterem kapott meg, Somogy megyé-
ben a Corner egyedüliként.  Időközben 
képeztem is magam, a Budapesti Gazda-
sági Főiskola Kereskedelmi, Vendéglátó-
ipari és Idegenforgalmi Főiskolai Karán 
2001-ben kaptam kézhez idegenforgalmi 
és szállodaipari közgazdász másoddiplo-
mámat. A következő évek során több Ba-
laton parti szálloda és étterem vezetését, 
szakmai irányítását láttam el. A Balatonon 
eltöltött években üzemeltettem Fonyódli-
geten a Gyerektáborban büfét, Siófokon 
német utazási irodával szállodákat és 
panziókat. A Hotel Ezüstpart igazgató-he-
lyettesi, majd igazgatói posztját több éven 
át töltöttem be. 2012-ben a Somogy Me-
gyei Kormányhivatal épületében található 
étterem kialakítására és üzemeltetésére 
kérték fel, amit hat éven keresztül Bist-
royal néven gyorsétteremként üzemel-
tettem. A korábban általam megnyitott 

SOMOGY IDEGENFORGALMÁÉRT DÍJ 2022 – LIGET GASZTRO KFT
NÁLUNK A VENDÉG AZ ELSŐ!

és üzemeltetett Corner étterem  mellett 
elvállaltam a Corner tulajdonosának fel-
kérésére a Royal étterem kialakítását és 
beindítását, majd később Royalt átala-
kítottuk és jelenleg a Trattoria la Prima 
olasz hangulatúvá alakított hely üzemel-
tetését látom el. 2019. elején ismét új fel-
adat talált  meg, február elejétől kezdve 
a kaposvári Hotel Dorottya**** szálloda 
üzemeltetését végzem. Jelenleg közel 50 
ember munkáját irányítom abban a szel-
lemben, hogy bármelyik vendéglátó hely-
re is tér be valaki, tapasztalhatja: nemcsak 
szlogen, hogy nálunk a vendég az első, ha-
nem a mindennapok valósága. 

– Mondjon valamit arról, hogy mivel töl-
ti az idejét szívesen, amikor éppen nem 
dolgozik?
– Szeretem a sportot, öt évesen már 
asztaliteniszeztem, tíz évesen a magyar 
bajnokság második helyezettje lettem, 
játszottam az NB I-ben, és az NB II-ben. 
Sok évnyi kihagyás után újra elkezdtem 
játszani, heti 2 alkalommal, – ha időm en-
gedi – járok edzeni, és ismét elindultam 
a városi, megyei asztalitenisz bajnok-
ságokon is.  Leila lányomnak, aki jelen-
leg  a budapesti Semmelweis Egyetem 
első éves hallgatója, a tanulás mellett a 
sport is belefér az idejébe, több sport-
ágat kipróbált már  és jelenleg fitness 
edzésekre jár. Fiam, Ádám korábban 
jégkorongozott, rá ma már számíthatok 
a mindennapos munkámban a vendég-
látásban és szállodában. Közös vállalko-
zásunk is van egy zöldség kis,-és nagyker 
üzemeltetésében.  

– Mi gondol, mi a siker titka? 
– Sokáig szakmai alapon lehetett a si-
kerről beszélni, de itt az elmúlt években 
nem sikerről, hanem túlélésről beszél-
hetünk, hisz a Covid óta és az elszaba-
dult nyersanyag,- és energia árak miatt 
gazdasági túlélés lett a siker. Mert aki 
nem tudott alkalmazkodni a megválto-
zott helyzethez, az bezárta kapuit. Sok 
éves szakmai tapasztalata alapján val-
lom, óriási szakmai alázat kell ahhoz, 
hogy valaki éveken át sikeres legyen 
ebben az iparágban. A vendéglátásban 
elengedhetetlen, hogy képes legyen a 
vendég helyzetébe képzelni magát, le-
gyen benne segítő szándék.

72023. június



A Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara június 6-án ünnepélyes 
keretek között elismerésben részesítette a Szakma Kiváló Tanu-
lója Verseny és az Országos Szakmai Verseny döntőjében kiváló 
eredményt elért somogyi tanulókat, felkészítő oktatóikat és az 
iskoláikat. 

A versenyek somogyi területi előválogatóján 26 szakmában 162 
végzős tanuló mérettette meg magát, közülük négyen az orszá-
gos döntőbe jutottak. Teljesítményük, szorgalmuk és eredménye-
ik alapján példaképet, méltó elismerésük egyben motivációt is 
jelenthet a jövő tanulói számára. A kamara által részükre adott el-
ismeréssel a kezükben büszkén állíthatják, hogy a szakmai tudás 
már a kezükben van, versenyeredményük alapján pedig szakmai 
vizsgamentességben is részesültek.
Varga József, a SKIK elnöke köszöntőjében kiemelte, hogy a so-
mogyi iskolák célja továbbra is olyan felkészült, szakmájukhoz 
értő szakembereket képzése kell, hogy legyen, amelyekre a gaz-
daságnak szüksége van és lényeges az is, hogy a somogyi diá-
kok sikeréről ne csak a szűk családi körben vagy az iskolákban 
tudjanak, hanem minél széles körben értesüljenek az eredmé-
nyükről.

Az ünnepségen kamarai elismerésben részesültek: 

A Siófoki SZC Baross Gábor Technikum és Szakképző Iskolából Ku-
minka Kevin Zoltán, festő, mázoló, tapétázó tanuló, aki országos 
negyedik helyezést ért el. Felkészítő tanára Huszka István volt.
A Siófoki SZC Baross Gábor Technikum és Szakképző Iskolából Igert 
Bence, épületgépész technikus tanuló országos ötödik helyezést 
ért el. Felkészítő tanára Nagy József, duális képzőhelye a Bíró és 
Társa Épületgépészeti és Kereskedelmi Kft. volt.

ELISMERÉS AZ ORSZÁGOS SZAKMAI VERSENYEK  
SOMOGYI DÖNTŐSEINEK

A Kaposvári Zichy Mihály Iparművészeti Szakgimnázium és Kollégi-
umból Kiss Ramóna grafikus tanuló országos negyedik helyezést 
ért el. Felkészítő tanára Bugovits Anikó volt. 
 
A fiatal szakemberek a rendezvény során is tanúbizonyságot 
tettek a szakma iránti lelkesedésükről, elhivatottságukról. Táv-
lati céljaik között a munka mellett a további tanulás is szerepel. 
Gratulálunk valamennyiüknek! 

A Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégium-
ból Nagy Olivér, gépjármű-mechatronikai technikus tanuló, aki 
országos első helyezést ért el. Felkészítő tanára Illés Tibor, duális 
képzőhelye a Keller és Társa Autótechnikai és Szolgáltató Bt volt.
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A program a munkáltatókkal történt előzetes egyeztetés és előjegyzés 
alapján a délelőtti órákban lesz elérhető a dolgozók számára (9:00-12:00 
óra között), ezért tisztelettel felkérjük, hogy a dolgozói számára biztosít-
sa, hogy akár munkaidő keret terhére részt vehessenek majd a szűrő-
vizsgálatokon.  

Kérjük, hogy egyeztetés és a szűrés megszervezése nélkül ne küldjenek 
senkit a szűrésekre. 

Minden munkáltatóval, aki jelzi az igényét, egyénileg fogunk egyeztetni.

A munkahelyek számára szervezett csoportos szűrési lehetőségről 
részletes információ, az igények jelzése és további egyeztetés a prefi@
kmmk.hu e-mail címen kérhető a Prevenciós és Egészségfejlesztési Iro-
da szakembereitől.     

Üdvözlettel:

Dr. Inczeffy István Főigazgató Úr megbízásából
Szörényiné Ványi Gabriella
irodavezető

Prevenciós és Egészségfejlesztési Iroda
Somogy Vármegyei Kaposi Mór Oktató Kórház

Kamaránk ebben az évben is meghirdet-
te a  „Szakmát tanulni menő” pályázatot, 
amely az egész tavaszon átívelő többfor-
dulós, szakmaválasztást népszerűsítő pá-
lyaválasztási játék  volt az általános isko-
lák 5.,6.,7. osztályai számára. 
A vetélkedőre 18 osztály nevezett a vár-
megye különböző általános iskoláiból, 
amelynek első fordulójában online fel-
adatlapot töltöttek ki a jelentkező osztá-
lyok. A második fordulóban pályaválasz-

tással kapcsolatos kreatív plakát vagy 
rövid videó készítése volt a feladat, ame-
lyek közül a legjobb hatnak ítélt pálya-
munkát készítő osztály csapata jutott be 
a játék harmadik fordulójába, a döntőbe.
A május 10-én a kamara épületében meg-
rendezésre került pályaválasztási nap ke-
retében lezajlott döntőben az osztályokat 
képviselő 5 fős csapatok játékos formá-
ban mérték össze a szakmaválasztással, 
pályaválasztással kapcsolatos ismerete-

iket. A jó hangulatú esemény végén a 3 
győztes csapat a kamara szervezésében 
megvalósuló osztálykirándulást nyert.

A nyertesek:
1.  Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola 
 és AMI Nágocsi Tanintézménye 7. osztály
2.  Drávamenti Általános Iskola 
 – Csokonyavisonta 6. osztály
3.  KKZKÁI II. Rákóczi Ferenc Tagiskola 
 7. osztály

SZAKMÁT TANULNI MENŐ!  
PÁLYAVÁLASZTÁSI NAP A KAMARÁBAN

Tisztelt Munkáltató! 

A programban lehetőséget biztosítunk a kaposvári munkahelyek számá-
ra, hogy dolgozóik – térítési díj mentes – egészségi állapotfelméréseken 
és szűrővizsgálatokon vehessenek részt a Polgárok Házában, az Egész-
séges Kaposvár 2030 program keretében nemrégiben átadott új Kapos-
vári Egészségközpontban.

A PROGRAMBAN ELÉRHETŐ ÁLLAPOTFELMÉRÉSEK ÉS SZŰRÉSEK:

Alapcsomag minden résztvevőnek: kérdőíves kockázatbecslés és ál-
lapotfelmérés, testösszetétel mérés Inbody 720 analizáló készülékkel, 
szív- és érrendszeri alapszűrés (vérnyomás, pulzus, két elektródás EKG 
- WIWE szívdiagnosztikai eszközzel).

Szűrővizsgálatok kockázat és életkor alapján: ultrahangos csontsű-
rűség mérés, érszűkület szűrés, légzőszervi szűrés.

További szűrésekre javaslat és időpont: stroke szűrés, szájüregi szű-
rés, prosztata szűrés, anyajegy szűrés, mentális egészségi állapot szűrése, 
kardiológiai szűrés. Ezek a szűrések csak meghatározott napokon és elő-
jegyzéssel vehetőek igénybe a Kaposvári Egészségközpontban. Előjegy-
zést az alap szűrés során adnak a szakemberek.

További szűrésekre javaslat és időpont: mammográfiás emlőszűrés-
re, méhnyakszűrésre, melyek a Kórházban vehetőek igénybe. Előjegy-
zést az alap szűrés során adnak a szakemberek.

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI PROGRAM KAPOSVÁRI MUNKAHELYEK SZÁMÁRA
A Somogy Vármegyei Kaposi Mór Oktató Kórház munkahelyi  

egészségfejlesztési programot hirdet a kaposvári munkahelyek számára

92023. június



A hazai vállalatok idén is pályázhatnak az 
Effekt 2030 díjra. A megújult szakmai el-
ismerést olyan környezeti, társadalmi és 
vállalatirányítási megoldásokkal nyerhetik 
el a cégek, melyek valódi hatást, változást 
eredményeznek, és jó példával szolgálnak 
az ESG egyes területein. A nevezési időszak 
2023. július 25-én éjfélig tart.

A fenntarthatóság korunk legfontosabb 
és legsürgetőbb kérdése. A vállalatok is 
egyre nagyobb figyelmet fordítanak a 
környezeti (Environmental/E), társadalmi 
(Social/S) és vállalatirányítási (Governan-
ce/G) szempontoknak megfelelő – tehát 
az ESG elvek szerinti – működésre és az 
ezzel kapcsolatos jelentéstételre. Ez annál 
is inkább szükséges, mivel az EU 2024-től 
szabványosított fenntarthatósági jelentés 
készítését írja elő a vállalkozások számá-
ra, melyet méretük alapján lépcsőzete-
sen, 1–3 év alatt kell bevezetniük. 
„Azzal a céllal hoztuk létre az Effekt 2030 
díjat, hogy értékeljük és a lehető legszéle-
sebb körben megismertessük azokat a pél-
daértékű programokat és jó gyakorlatokat, 
melyeket a hazai cégek a vállalati felelős-
ségvállalás és a fenntarthatóság terén al-
kalmaznak. Az évről évre bekövetkező vál-
tozásokkal összhangban a díjat és a hozzá 
kapcsolódó pályázatot is folyamatosan fej-
lesztjük. Az idei újítással az ESG elvek szerinti 
vállalati működés fontosságára szeretnénk 
felhívni a figyelmet, elismerve és ösztönözve 
a cégek hatékony környezeti, társadalmi és 
vállalatirányítási megoldásait” – mondta 
dr. Molnár Klára, a díjat meghirdető Effek-
team Egyesület igazgatója, szakmai veze-
tője.
A díjra 2023. július 25-ig pályázhatnak a 
Magyarországon működő nagyvállala-
tok, kkv-k és startupok, valamint az álta-
luk létrehozott vállalati alapítványok. A 
Zöld egyensúly kategóriában a környezeti 
fenntarthatósághoz kapcsolódó progra-

mokkal lehet nevezni, a Mindenki társa-
dalma kategóriában társadalmi jellegű 
kezdeményezésekkel lehet indulni, míg az 
Értékteremtő üzlet kategóriában korszerű 
vállalatirányítási megoldásokkal lehet ver-
senybe szállni. 
A benyújtott pályaműveket öttagú szak-
mai zsűri bírálja el. A testület tagjai: Hor-
váth Áron fenntarthatósági vezető, CBRE 
Magyarország; Matolay Réka PhD, egyete-
mi docens, Budapesti Corvinus Egyetem; 
Pogány Éda regionális fenntarthatósá-
gi és kommunikációs vezető, Syngenta; 
Schubauer Krisztina elnökségi tag, Effek-
team, illetve humán erőforrás, marketing 
és kommunikációs ügyvezető igazgató, 
EXIM; valamint Szabó Gyula az Ökoszolgá-
lat Alapítvány volt kuratóriumi elnöke. 
Az értékelés során a szakértők – az Effek-
team szlogenjével összhangban – a közös-
ség, hatás, jövő dimenziói mentén vizsgál-
ják a programok kölcsönösségét, mérhető 
eredményeit és innovatív szemléletét.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Már pályázható a megújult Effekt 2030 – Az ESG megoldások díja

Elismerésben részesülnek a példaértékű környezeti,  
társadalmi és vállalatirányítási programok

A zsűri szeptember 15-ig dönt a nyerte-
sekről, illetve a kategóriánként shortlistre 
kerülő pályázatokról. Ez utóbbiakra szep-
tember 18–29. között a nagyközönség is 
leadhatja szavazatait és kiválaszthatja az 
idei közönségdíjas programot. Az ünne-
pélyes eredményhirdetésre és a díjak át-
adására október 5-én kerül sor az egyesü-
let által szervezett hagyományos szakmai 
konferencia keretében.
Az Effekt 2030 díjról, az idei pályázatról 
és a korábbi győztes programokról bő-
vebb tájékoztatás az Effekteam Egyesület 
honlapján érhető el: https://effekteam.hu/
effekt2030/

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
dr. Molnár Klára igazgató, szakmai veze-
tő, +36 30 210 3171, klara.molnar@effek-
team.hu

AZ EFFEKTEAM EGYESÜLETRŐL
Az Effekteam Egyesület 2006-os – Magyar Adományozói Fórum néven történt – 
megalakulása óta a vállalati felelősségvállalás iránt elkötelezett szakemberek egyik 
legelismertebb platformjaként dolgozik azon, hogy a felelősen gondolkodó gazda-
sági szereplők va-
lódi társadalmi és 
környezeti hatással 
bíró kezdeménye-
zéseken keresztül, 
fenntartható mó-
don teremtsenek 
értéket a közössé-
gek számára. Kül-
detése, hogy inspi-
rálja és naprakész 
nemzetközi tudása megosztása révén támogassa a felelősen gondolkodó üzleti és 
non-profit szereplők közösségi befektetéseit a valódi, mérhető és kimutatható kör-
nyezeti és társadalmi hatás elérése érdekében. https://effekteam.hu/
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Május 25-én jelent meg a 78. számú Ma-
gyar Közlönyben a panaszokról, a közér-
dekű bejelentésekről, valamint a visszaélé-
sek bejelentésével összefüggő szabályokról 
szóló 2023. évi XXV. törvény melyet új Pa-
nasztörvénynek, Whistleblowing törvény-
nek, ill. bejelentővédelmi törvénynek is 
neveznek.

Mely szervezeteket  
és mikortól érinti a szabályozás?
Az új Panasztörvény kihirdetését követő 
60. naptól (2023. július 24.) az alábbi szer-
vezeteknek kell visszaélés-bejelentő rend-
szert kell üzemeltetniük:
•	 minden 250 fő foglalkoztatotti lét-

szám feletti szervezet,
•	 50 fő foglalkoztatotti létszám feletti 

állami szerv, állami szerv irányítása 
vagy felügyelete alatt álló költségveté-
si szerv, és az állam tulajdonában vagy 
tulajdonosi joggyakorlása alatt álló 
szervezet, gazdasági társaság,

•	 létszámtól függetlenül minden olyan 
szervezet, amely a pénzmosás és a ter-
rorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2017. évi 
LIII. törvény (Pmt.) hatálya alá tartozik.

2023. december 17. napjától visszaélés-be-
jelentő rendszert kell üzemeltetnie vala-
mennyi olyan szervezetnek, amely lega-
lább 50 főt foglalkoztat. A kötelezettség 
szempontjából lényegtelen, hogy gazdasá-
gi társaságról vagy alapítványról vagy bár-
mi egyéb szervezetről van szó.
2025. január 1. napjától visszaélés-beje-
lentési rendszert kell üzemeltetnie a 10 
000 főnél több lakosú települések helyi 
önkormányzatainak és a legalább 50 főt 
foglalkoztató, helyi önkormányzat irányí-
tása vagy felügyelete alatt álló költségve-
tési szervnek, vagy a helyi önkormányzat 
tulajdonában, tulajdonosi joggyakorlása 
alatt álló szervezetnek és gazdasági társa-
ságnak.

Kik tehetnek bejelentést?
A Whistleblowing irányelv alapján a tag-
államoknak minimálisan annyit kellett 
átvenniük, hogy az aktuális munkaválla-
lók számára lehetőséget teremtenek a 

bejelentések megtételére, de a jogszabály 
lényegesen szélesebb kört jogosít fel arra, 
hogy visszaélést jelentsen be.
A belső visszaélés-bejelentési rendszer-
ben bejelentést tehet:
a) az érintett szervezet által foglalkozta-

tott,
b) az a foglalkoztatott, akinek a szervezettel 

a foglalkoztatásra irányuló jogviszonya 
megszűnt,

c) az a személy, aki esetében e jogviszony 
létesítésére vonatkozó eljárás megkez-
dődött a szervezetnél,

d) az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a 
szervezettel szerződéses kapcsolatban 
áll,

e) a szervezet tekintetében tulajdonosi ré-
szesedéssel rendelkezőszemély,

f) a szervezet ügyviteli, ügyvezető, illetve 
felügyelő testületéhez tartozó személy, 
ideértve a nem ügyvezető tagot is,

g) a szervezettel szerződéses kapcsolat 
létesítésére vonatkozó eljárást megkez-
dett, szerződéses kapcsolatban álló vagy 
szerződéses kapcsolatban állt vállal-
kozó, alvállalkozó, illetve beszállító fel-
ügyelete és irányítása alatt álló személy,

h) a szervezetnél tevékenységet végző gya-
kornok és önkéntes,

i) a szervezettel a d), e) vagy g) pont szerinti 
jogviszonyt vagy szerződéses kapcsola-
tot létesíteni kívánó olyan személy, aki 
esetében e jogviszony vagy szerződéses 
kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárás 
megkezdődött, és

j) az a személy, akinek a d), e) vagy g) pont 
szerinti jogviszonya vagy szerződéses 
kapcsolata a szervezettel megszűnt.

Foglalkoztatásnak minősül minden olyan 
jogviszony, amelyben a foglalkoztatott a 
foglalkoztató részére és annak irányítása 
alatt ellenérték fejében tevékenységet vé-
gez vagy önmaga foglalkoztatását végzi.
A szabályozás alapján az érintett szerveze-
teknek tehát lehetővé kell tenniük a szer-
vezeten belüli és külsős személyek részére 
is, hogy adott esetben használni tudják a 
whistleblowing rendszert. Az tehát bizto-
san nem megoldás, hogy azt csak a belső 
hálózatok irányából teszik elérhetővé, ez 
ugyanis kizárná többek között az alvállal-

kozókat vagy a korábbi munkavállalókat is 
a whistleblowerek köréből.

Kinek kell fogadnia  
a visszaélés bejelentéseket?
A visszaélés-bejelentési rendszer jogsza-
bály szerinti működtetését egy pártatlan 
személy, szervezeti egység vagy külsős 
szolgáltató láthatja el. Külsős szolgálta-
tóként a visszaélés-bejelentési rendszer 
üzemeltetését bejelentővédelmi ügyvéd 
vagy bármilyen egyéb szolgáltató is ellát-
hatja, amennyiben az összeférhetetlensé-
gi feltételeknek megfelel.

Milyen szankció alkalmazása  
lehetséges, ha a jogszabályi  
előírásnak nem felelünk meg?
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljá-
rásról és a szabálysértési nyilvántartási rend-
szerről szóló 2012. évi II. törvény a jövőben 
kiegészül „a bejelentő üldözése” megnevezé-
sű új szabálysértési tényállással.
Szabálysértést követhet el az, aki a beje-
lentővel szemben hátrányos jogkövetkez-
ményt alkalmaz, illetve az is, aki akadá-
lyozza a bejelentés megtételét akár azzal, 
hogy nem alakítja ki a rendszert. Ezen fel-
ül a fenti kötelezettségek megsértése ese-
tén a szervezettel szemben a foglalkozta-
tás felügyeleti és munkaügyi szervek jogo-
sultak eljárni és ellenőrzést vagy eljárást 
lefolytatni. Abban az esetben tehát, ha a 
törvényi kötelezés ellenére egy szervezet 
nem alakít ki és üzemeltet visszaélés-be-
jelentési rendszert, vagy akadályozza 
a bejelentések megtételét, nem csak a 
szervezet vonható felelősségre, hanem 
felmerülhet a vezetőjének szabálysértési 
felelőssége is.
Kiemelten fontos szempont a rendszer 
kialakításakor, hogy az a GDPR rendelet 
előírásaival is összhangban legyen.
A HR Profi Kft. adatvédelmi szakjogász 
segítségével kínál megoldást a fenti, illet-
ve bármilyen egyéb más foglalkoztatási 
problémával kapcsolatosan. Keressenek 
bizalommal!

www.hrprofi.hu
hajdu@hrprofi.hu
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A Korm.rendelet 2. § aa) pontja értelmében munkába járás 
a közigazgatási határon kívülről a lakóhely vagy tartózko-
dási hely, valamint a munkavégzés helye között munkavég-
zési célból történő helyközi (távolsági) utazással, illetve át-
utazás céljából helyi közösségi közlekedéssel megvalósuló 
napi munkába járás és hazautazás.

A Korm.rendelet 2.  § c) pontja alapján hazautazás: a mun-
kahelyről legfeljebb hetente egyszer – az általános munka-
rendtől eltérő munkaidő-beosztás esetén legfeljebb havonta 
négyszer – a lakóhelyre történő oda- és visszautazás.
Munkába járásnak minősül tehát a napi munkába járáson 
kívül a hazautazás is, ha a munkavállaló lakóhelye és a mun-
kavégzés helye közigazgatásilag eltérő helységben fekszik. 
Hazautazás fogalma csak a lakóhely esetében alkalmazható, 
tehát kizárólag abban az esetben merülhet fel a hazautazás 
költségtérítésének Korm.rendelet szerinti adómentes jutta-
tása, ha a munkavállaló a lakóhelye és a munkavégzés helye 
közötti útvonalra tekintettel kapja a költségtérítést.
Hazautazás a Korm.rendelet értelmében heti 1 alkalommal 
történhet, illetve a munkavállaló beosztásától függően havi 4 
alkalommal történő lakóhelyre történő oda- és visszautazás.
Egy általános munkarendben dolgozó munkavállaló munka-
napjai hétfőtől péntekig terjedő időtartamban vannak be-
osztva.

A heti két pihenőnapja a szombat és a vasárnap. Az ő eseté-
ben a heti hazautazás a hévégékre esik, így az ő esetében a 
hazautazásra heti 1 alkalommal kerül sor. A munkaidőkeret-
ben vagy elszámolási időszakban foglalkoztatott munkavál-
lalók esetében a heti pihenőnapok is egyenlőtlenül lehetnek 
beosztva, így az ő esetükben a hazautazás költségeinek meg-
térítésére a jogszabály havi 4 alkalmat enged.

A hazautazás költségtérítésére ugyanazok a szabályok vonat-
koznak, mint a napi munkába járásra, vagyis a Korm.rendelet
3.  §-ának szabályai az irányadóak. E szerint a munkáltató 
megtéríti a bérlet vagy menetjegy árának jogszabályban elő-
írt mértékét, amennyiben a munkavállaló
a) belföldi vagy határon átmenő országos közforgalmú vasút 

2. kocsiosztályán,
b) menetrend szerinti országos, regionális és elővárosi autó-

buszjáraton,
c) elővárosi vasúton (HÉV-en),
d) menetrend szerint közlekedő hajón, kompon vagy réven
utazik a munkavégzés helyére, továbbá, ha hazautazás céljá-
ból légi közlekedési járművet vesz igénybe.
A jogszabályi előírás alapján a napi munkába járás költség-
térítésétől eltérően a hazautazás kapcsán a légi közlekedési 
jármű menetjegyének értékét is megtérítheti a munkáltató a 

munkavállaló részére. A kötelező térítés a bérlet/menetjegy 
árának minimum 86%-a. Ez azt jelenti, hogy ha a jogszabályi 
feltételek fennállnak, akkor a munkáltató a munkavállaló ál-
tal leadott bérlet/menetjegy árának minimum 86%-át köteles 
megtéríteni.

A hazautazás kapcsán a Korm.rendelet meghatároz egy ma-
ximális keretösszeget, amelyet minden évben egy KSH közle-
mény tartalmaz. Ez az összeg 2023-ban havi 47 820 Ft.
Az Szja tv. 25. § (2) bekezdése alapján a munkáltató megtérít-
heti a munkavállaló hazautazása kapcsán a bérlet/menetjegy 
teljes árát is, amely nem számít a magánszemély bevételé-
nek. Az Szja tv. tehát a Korm.rendeletnél nagyobb összeget 
határoz meg adómentes juttatásként. Ebből adódóan, ha a 
magánszemély hazautazása kapcsán a megtérített összeg 
több, mint a KSH által meghatározott havi összeg, úgy az is 
adómentes juttatásnak minősül.

Példa: a munkavállaló állandó lakóhelye Rómában van. Ott 
él családjával, általános munkarendben dolgozik, heti 1 al-
kalommal látogat haza családjához. Havonta ez 4 alkalmat 
jelent, amikor a magánszemély repülővel utazik haza. A mun-
káltató a heti egyszeri hazautazások költségét kifizeti a mun-
kavállaló részére. A repülőjegy ára 1 utazás kapcsán is már 
majdnem eléri a Korm.rendelet szerinti havi költségtérítés 
összegét. A hazautazás teljes havi költségének megtérítése 
az Szja tv. felhatalmazása alapján a magánszemély adómen-
tes bevétele lesz, nem jár sem a munkavállaló sem a munkál-
tató részéről adókötelezettséggel.

Amennyiben a magánszemély személygépjárművel jár haza, 
úgy bérlet/menetjegy hiányában nincs kötelezően térítendő 
összeg.
A személygépkocsival történő hazautazás kötelező téríté-
sének esetei megegyeznek a napi munkába járás eseteivel, 
amelyet a Korm.rendelet 4. §-a tartalmaz:
a) a munkavállaló lakóhelye vagy tartózkodási helye, vala-

mint a munkavégzés helye között nincsen közösségi köz-
lekedés;

b) a munkavállaló munkarendje miatt nem, vagy csak hosszú 
várakozással tudja igénybe venni a közösségi közlekedést;

c) ha a munkavállaló mozgáskorlátozottsága, illetve a súlyos 
fogyatékosság minősítésének és felülvizsgálatának, vala-
mint a fogyatékossági támogatás folyósításának szabálya-
iról szóló kormányrendelet szerinti súlyos fogyatékossága 
miatt nem képes közösségi közlekedési járművet igénybe 
venni, ideértve azt az esetet is, ha a munkavállaló munká-
ba járását az Mt. 294. § (1) bekezdés b) pontjában felsorolt 
hozzátartozója biztosítja;

d) a munkavállalónak bölcsődei ellátást igénybe vevő vagy tíz 
év alatti köznevelési intézményben tanuló gyermeke van.

Amennyiben a fenti négy eset valamelyike fennáll, úgy a sze-
mélygépkocsival történő hazautazás esetében is kötelező 
minimum a 18 Ft/km költségtérítést kifizetnie a munkáltató-
nak. Az adómentes értékhatár 30 Ft/km, tehát a munkáltató 
a 18-30 Ft között szabadon határozza meg, hogy milyen ösz-
szegben téríti meg a munkavállaló hazautazását.
Amennyiben a munkáltató a munkavállaló teljes utazási költ-
ségét megtéríti, úgy az adómentes értékhatár feletti összeg a 
munkavállaló jogviszonyos jövedelmeként lesz adó- és járu-
lékköteles jövedelem.
Abban az esetben, ha a munkáltató a fenti kötelező eseteken 
kívül is megtéríti a munkavállaló részére a személygépjármű-
vel történő hétvégi hazautazás költségét, úgy azt 30 Ft/km 
összegben adómentesen adhatja. Tekintettel azonban arra, 
hogy nincs kötelező jogszabályi előírás ebben az esetben a 
költségtérítés juttatására, így a munkáltatónak a 18 Ft/km 
összeget sem kell kötelezően kifizetnie, ennél alacsonyabb 
összeget is meghatározhat a költségtérítés összegére.

Forrás: SALDO adótanácsadás

HAZAUTAZÁS KÖLTSÉGTÉRÍTÉSE
A napi munkába járás költségtérítése mellett a 39/2010. (II. 26.) Korm.rendelet  

a hazautazás költségtérítését is szabályozza
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A legtöbb munkáltató számára komoly kihívást jelent a munkaerő 
bevonzása, megtartása és motiválása. Ebben nyújthat segítséget 
a rugalmas munkavégzés, otthoni munka vagy távmunka lehető-
sége. A cafetéria néven közismert, béren kívüli juttatások adható-
sága és adózása ebben a megközelítésben még lényegesebbnek 
tűnik a munkáltatók számára. 

A béren kívüli juttatás, hétköznapi elnevezése „cafetéria”, ami nem 
egy adójogi fogalom annak ellenére, hogy néhány jogszabályban, 
mint pl. költségvetési törvényben is külön megnevezésre került. A 
cafetéria, mint sajátos gyűjtőfogalom a munkáltató, illetve kifizető 
által kialakított olyan juttatási csomag elnevezése, amellyel kap-
csolatban az adójogszabályok írják elő, hogy a csomagba foglalt 
juttatások egyes elemei hogyan adóznak. Ennek megfelelően a 
választható juttatások fajtáit és az ahhoz kapcsolódó egyes közter-
heket célszerű cafetéria szabályzatba foglalni. A munkáltató, illetve 
kifizető döntésén múlik az, hogy a cafetéria keretében milyen egyes 
elemeket bocsájt a munkavállaló rendelkezésre.

Adómentes adható béren kívüli juttatások
A béren kívüli juttatások adómentesek is lehetnek, melyek köre év-
ről évre csökken, de azért még mindig bőven van lehetősége válo-
gatni a munkáltatóknak, illetve kifizetőknek.
Az adómentes kategóriába olyan elemek tartoznak, amelyek szigo-
rú szabályozás mellett ugyan, de lehetővé teszik, hogy a munkáltató 
egyes juttatásokat köztehermentesen adhasson munkavállalói ré-
szére. Előnyük főként abban rejlik, hogy lehetővé teszik a munkál-
tató számára, hogy jelentősen kedvezőbben adjon juttatást mun-
kavállalóinak.
Hátrányuk az, hogy nem egyformán vonzóak minden munkavállaló 
számára, például az óvodai, bölcsődei szolgáltatást csak a gyermek-
kel rendelkezők tudják igénybe venni.
A munkáltató, illetve kifizető által adómentesen nyújtható juttatá-
sokat a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a 
továbbiakban: Szja tv.)  1. számú melléklete tartalmazza.

Cég tulajdonában lévő számítógép magáncélú használata
A munkáltatónak, illetve kifizetőnek lehetősége van arra, hogy sze-
mélyes használatra ingyenesen vagy kedvezményesen számító-
gép-használatot biztosítson a munkavállalói számára.
A cég tulajdonában lévő számítógép magáncélú használata adó-
mentes juttatásnak minősül. Ez azt is jelenti, hogy a munkáltató 
köztehermentesen biztosíthat a munkavállalói számára számító-
gépet és egyéb, a munkavégzéshez szükséges számítástechnikai 
eszközöket (monitor, egér stb.) amelyek magáncélú használata is 
megengedett, azaz akkor is adómentes, ha a számítógépet a mun-
kavállaló hazaviszi.
Annak sincs akadálya, hogy a használatba adott számítógép nem a 
munkáltató saját tulajdonában van, azaz bérelt vagy lízingelt eszköz 
is megfelel az adómentes feltételnek. A számítógép használatának 
biztosításába továbbá beletartozik az alapgéphez szükséges min-
den olyan tartozék, amely a számítógép rendeltetésszerű, szoká-
sos használatához szükséges. Ezek alapján ide sorolható például 
az asztali gép, laptop, monitor, tablet, nyomtató, egér, billentyűzet, 
szoftverek és más egyéb alkatrészek. Kiemelten fontos figyelni arra, 
hogy abban az esetben viszont, ha az így használt számítógépet a 
munkavállalónak végleg átadja a munkáltatója, akkor adókötele-
zettség keletkezik [Szja tv. 1. számú melléklet 7.11. pont].

Otthoni munkavégzés költségtérítése
Egy éve került be a törvénybe az  Szja tv. 3. számú melléklet II. fe-
jezet 11. pontja, melynek értelmében igazolás nélkül, költségként 
elszámolható a munka törvénykönyvéről szóló törvény távmunka-
végzésre vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően a munkaszer-
ződésében foglaltak szerint távmunkavégzés keretében munkát 
végző munkavállalónak a távmunkavégzéssel összefüggésben 
költségtérítés címén fizetett összegből a felek által előzetesen 
meghatározott, de legfeljebb havonta az adóév első napján ér-
vényes havi minimálbér 10 százalékának megfelelő összeg - ha a 
távmunkavégzés nem érinti az egész hónapot, a havi összegnek a 
távmunkavégzéssel érintett napokkal arányos része -, feltéve, hogy 
a magánszemély a távmunkavégzéssel összefüggésben az I. Jellem-
zően előforduló költségek alcím 24. pont c) és d) alpontja alapján 
költséget nem számol el.

Tekintettel arra, hogy a jogszabály csak abban az esetben engedi 
igazolás nélkül elszámolni a minimálbér 10 százalékát, ha a táv-
munkavégzés az egész hónapot érinti, ebből következően nem 
tekinthető távmunkavégzéssel érintett napnak, ha például a mun-
kavállaló szabadságon,  betegállományban van, vagy esetleg egész 
nap a munkahelyén tartózkodik.
Ezért mindenképpen vizsgálni kell a távmunkában töltött napokat 
és arányosítani kell az adómentesen adható összeget.
Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy amennyiben a munkavállaló 
ilyen módon kap térítést, akkor ebből az összegből annyi lesz adó-
mentes, amennyi a minimálbér 10 százalékának a távmunkavég-
zéssel töltött napokkal arányos része, az ezen felül adott juttatás a 
munkavállaló nem önálló tevékenységből származó jövedelmeként 
válik adókötelessé.
Az adómentesen adható béren kívüli juttatások esetében a fen-
tieken túlmenően figyelemmel kell lenni arra, hogy a juttatások 
nyújtásával kapcsolatos jogszabályoknak megfelelő eljárások be-
tartásához a foglalkoztatónak a szükséges dolgozói nyilatkozatok-
kal rendelkeznie kell. Egyben az alkalmazott, más magánszemély 
számára kifizettet összegekről nyilvántartást kell vezetni.
Továbbá abban az esetben, ha juttatás nem minősül adómentes-
nek, akkor a munkáltatónak az adóköteles juttatásokkal kapcsola-
tosan adatszolgáltatási kötelezettsége is felmerül.
Összességében a fentieket alkalmazva a munkáltatók, illetve kifize-
tők költséghatékonyabban, kevesebb költséggel több nettó jutta-
tást tudnak biztosítani a dolgozóiknak. A cafetéria rendszer lénye-
ge a dolgozók teljesítményösztönzésében és az adómegtakarítás 
lehetőségében rejlik. A munkáltatói juttatásokkal kapcsolatban 
azonban figyelni kell arra, hogy az egyes juttatási elemek adózta-
tása változhat és az elmúlt időszakban tapasztaltak szerint akár év 
közben is. A jogszabálykövetés tehát kiemelten fontos, az adóhiány 
elkerülése érdekében.

Forrás: Adópraxis

TÁVMUNKÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁSOK

LEJÁRT A HATÁRIDŐ: 
Kamarai adatlap  

beküldése május 31-ig!
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az éves kamarai adatszolgáltatáshoz 
szükséges adatlap beküldési határideje minden év május 31. Kérjük, 
hogy akinek ez elkerülte a figyelmét, szíveskedjék mielőbb pótolni!
Az adatlap beküldésének LEGEGYSZERŰBB MÓDJA az Ügyfélka-
pun keresztül történik. Ennek érdekében a következőket kell 
tennie:
Az Ügyfélkapuba történt  bejelentkezés után az ÜGYINTÉZÉS gombra 
kattintva a lap tetején megjelenő „KERESÉS A TARTALOMBAN” című 
ablakba a „SKIK” szót kell beírni. Az itt megjelenő lehetőségek közül a 
„SKIK – 2023 évi kamarai adatlap” feliratra kell kattintani. Az így meg-
jelenő űrlapot kitöltve közvetlenül, elektronikus úton beküldhető az 
adatlap.

Az adatlap letölthető továbbá a kamarai honlapról az „Önkéntes ka-
marai tagság/Tagsági információk/Adatlapok az éves kamarai adat-
szolgáltatáshoz” című gombokra kattintva. 

Az így letöltött adatlapot beküldheti beszkennelve 
e-mailben a skik@skik.hu címre, 

illetve postai úton a következő címre: 
Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara, 

7400 Kaposvár, Anna u. 6.

Miért fontos az adatlap beküldése? 
A kamarai tagdíj megállapítása az adatlap 2. oldalán található „Tag-
díjszámítás” alapján történik.
Az adatlap kitöltése és beküldése azért is fontos, mert ez az egyik 
feltétele a kamarai tagság rendezettségének: annak, hogy a tagok 
igénybe vehessék a kedvezményes szolgáltatásokat  és a vissza nem 
térítendő támogatásokat.

132023. június



EPR – KITERJESZTETT  
GYÁRTÓI FELELŐSSÉGRENDSZER
Május 11-én Mészáros Róbert, környezetvédelmi termék-
díj szaktanácsadó tartott részletes   tájékoztatót a július 1-től 
életbe lépő EPR-ről, vagyis a Kiterjesztett Gyártói Felelősség-
rendszerről. Az előadáson szóba kerültek többek között a vál-
lalkozások, hulladékbirtokosok feladatai az új rendszerben, a 
termékkörök ismertetése, a nyilvántartásvezetési-és bevallási 
kötelezettség, a számlafeltüntetés szabályai, a díjtételek, vala-
mint az EPR és a környezetvédelmi termékdíj közti kapcsolat.

Megjelent a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerek (továbbiakban: 
EPR) július 1-től hatályba lépő díjait felsoroló 8/2023 EM miniszteri rende-
let a 2023. június 2-i Magyar Közlönyben. Az EPR díjtételek magasabbak 
lettek, mint a környezetvédelmi termékdíj során alkalmazandó díjtételek, 
ezért a jogszabály szerint nem kell termékdíjat fizetni, de bevallásokat el 
kell készíteni továbbra is. Cikkünk a csomagolás anyagáram tekintetében 
mutatja be az EPR díjjal kapcsolatos teendőket.

Összefoglalva a csomagolás anyagáram tekintetében a termékdíj és EPR 
díjtételek az alábbiak:

Csomagolás:

Anyagáram
KTD  

Termék 
-díjtétel
[Ft/kg]

EPR díj
[Ft/kg] EPR kód

Műanyag (a műanyag hordtasak kivételével) 57 219 M01

Műanyag hordtasak a biológiailag lebom-
ló műanyagból készült műanyag hordta-
sak kivételével

1900 219 M01

Biológiailag lebomló műanyagból készült 
műanyag hordtasak

500 219 M01

Társított (kivéve társított rétegzett italkarton) 57 168 K01

Társított rétegzett italkarton 19 168 K01

Fém (a fém ital-csomagolószer kivételével) 19 186 V01

Fém ital-csomagolószer 57 186 V01

Papír 19 173 P01

Fa, természetes alapú anyag 19 19 F01

Üveg 19 77 U01

Egyéb 57 67 C01

Július 1-től a csomagolást végzőnek, vagy a becsomagolt termék im-
portőr forgalmazójának, aki első alkalommal ad el Magyarországon ter-
méket az EPR díjjal fog bevallást készíteni a hulladékgazdálkodási OKIR 
(www.okirkapu.hu) rendszerben, 2023.október 20-ig
A bevallás alapja az eladott termékek csomagolásai lesznek, melyekről 
kötelező nyilvántartást kell vezetni.
A nyilvántartásnak az alábbiakat kell tartalmaznia:
A gyártó́ esetében (csomagolást végző, vagy becsomagolt termék im-
portőre)
Magyarországon az általa forgalomba hozott, a 80/2023. kormányren-
delet 1. mellékletben felsorolt körforgásos termékek esetében:
• megnevezése
• mennyisége
• eredete (belföldi gyártású, külföldről behozott)
• azonosító kódszám, KF kód
• a kiterjesztett gyártói felelősség díj meg nem fizetésével történő for-

galomba hozatal esetén a nyilatkozó neve, adószáma
Példa: Magyarországon szörpöt gyártok, külföldről szerzem be műanyag 
palackokat és tetőket, amibe belecsomagolom. A csomagolás PET anya-
gú, súlya, amit felhasználtam 2023.07.01-2023.09.30-ig összesen:  50 kg
KF kódja: 110110 1 7 , díjtétele 219 Ft/kg, díjkód: M01 
EPR díj: 50kgx219FT/kg= 10.950 Ft lesz, amit pontosan kell megfizetni.
Az összeget a MOHU számlaszámára kell elutalni, a bevallást pedig az 
OKIR rendszerben kell beküldeni.
Ezt követően termékdíj bevallást kell elkészítenem a 23KTBEV nyomtat-
ványon.
E011001 palack és S011001 kupak CSK kóddal, összesen 50x57Ft=2850 
Ft helyett 0 Ft díjjal, mivel magasabb az EPR díj, mint a termékdíj összege.
A fenti példából látszik, hogy itt majdnem négyszer annyi lesz a fizeten-
dő EPR díj, mint korábban a termékdíj. A cégemnek figyelni kell arra, 
hogy a termék árát eszerint kell majd felépíteni 2023.07.01-től, ha nem 
szeretném a nyereségből levonni.

Levonás szabálya:
Levonható az adott termék- vagy anyagáramra vonatkozó, a termékdíj 
megállapítási időszak első napján hatályos, kiterjesztett gyártói felelős-

KITERJESZTETT GYÁRTÓI FELELŐSSÉG RENDSZER,  
TEENDŐK JÚLIUS 1. UTÁN

ségi díj (Ft/kg), csomagolószer esetén az abból előállításra kerülő cso-
magolás után fizetendő
kiterjesztett gyártói felelősségi díjat kell figyelembe venni.

EPR feltüntetési kötelezettség július 1-től

A számlán vagy számla hiányában a forgalomba hozatalt bizonyító ok-
iraton az alábbi szövegezést kell feltüntetni.
– Gyártó feltünteti a következő szöveget: „A kiterjesztett gyártói felelős-
ségi díj megfizetése az eladót terheli.”.
A termék vevője által igényelt esetben a számla vagy okirat kiállítója fel-
tünteti a következő szöveget: „A kiterjesztett gyártói felelősségi díj meg-
fizetésre került.”.
Szeretném felhívni a figyelmet, hogy a csomagolás csak egy kis szegmen-
se az EPR rendszernek, ezek kívül még 11 anyagáramra kell figyelnünk.
Az alábbi anyagáramok a termékdíjjal összefüggőek:
• csomagolás
• elektronikai berendezés
• akkumlátor
• gumiabroncs
• irodai papír
• reklámhordozó papír
• gépjárművek
Az alábbi anyagáramok csak EPR díj fizetési kötelezettségűek:
fa bútorok
• egyszer használatos műanyag termékek
• sütőolajok, zsírok
• elemek, li-ion akkumulátorok
• textiltermékek
A pontos és helyes bevallások elkészítésének az alapja a nyilvántartások 
felállítása, illetve a termékkörök pontos ismeret, tarifális megállapítása. 
Amennyiben szükséges, keressenek fel szakértőt az EPR rendszer felál-
lításához.

Szerző: Mészáros Róbert, 
Környezetvédelmi termékdíj - jövedéki ügyintéző

Tisztelt Olvasóink!
Újságunk legközelebb szeptemberben jelenik meg.

A Szerkesztőség
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A Széchenyi Kártya Program MAX+  
konstrukciói az alábbiak:

•  Széchenyi Kártya Folyószámlahitel MAX+ 

•  A Széchenyi Turisztikai Kártya MAX+ 

•  Széchenyi Likviditási Hitel MAX+ 

•  Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ 

•  Agrár Beruházási Hitel MAX+ 

•  Széchenyi Lízing MAX + 

•  Széchenyi Mikrohitel MAX+ 

•  Agrár Széchenyi Kártya* 
 Évi nettó kamat: 1 havi BUBOR-ral megegyező. 
 * Az Agrár Széchenyi Kártya  
 nem tartozik a SZKP MAX+ hitelekhez.

CÍM ÜGYINTÉZŐ NEVE ELÉRHETŐSÉG ÜGYFÉLFOGADÁS

7400  Kaposvár
Anna u. 6. földszint 

Békefiné 
Dobozi Beatrix

Gurgel Mónika

82/501-024
bbekefine@skik.hu

82/501-027
mgurgel@skik.hu

H.-Cs.:  8-12-ig
             13-15.30-ig
P.:          8-12-ig

8600 Siófok
Hock J. köz 2.  fszt. 
15.

Orbán Ágota 30/69-55-386
skiksiof@skik.hu

H.-Cs.: 8-12-ig
P.:          8-10-ig

7500 Nagyatád, 
Mártírok u. 16. Pecséth József 82/351-615

skikatad@skik.hu
H.-Cs.: 8-12-ig
P.:          8-10-ig

8700 Marcali, 
Rákóczi u. 19-21. Hosszú Józsefné 85/415-313

skikmarc@skik.hu
H.-Cs.: 8-12-ig
P.:          8-10-ig

SZÉCHENYI KÁRTYA PROGRAM MAX + : 
MEGHOSSZABBÍTVA AZ ÉV VÉGÉIG!

A  N E T T Ó  K A M A T  V A L A M E N N Y I  K O N S T R U K C I Ó    E S E T É B E N  E G Y S É G E S ,  É V I   F I X  5 %  .
Hasonlóan az eddigi Széchenyi hitelkonstrukciókhoz  
a  Széchenyi Kártya Program MAX + hitelek is a SKIK ügyfélszolgálatain  
igényelhetők Kaposváron, Marcaliban, Siófokon és Nagyatádon!

HASZNOS PÉNZÜGYI  
ISMERETEK VÁLLALKOZÓKNAK

Május 9-én Heinbach Dárius, a Fürkész Holding vezető tréne-
re tartott sikeres előadást nem számviteli szakember vállal-
kozóknak.
A rendezvény célja az volt, hogy az alapvetően nem pénzügyi 
végzettségű- és érdeklődésű résztvevőket közérthető mó-
don vezesse be a vállalkozás pénzügyeinek világába, megis-
merjék és azonosítani tudják a legfontosabb mérőszámokat, 
megértsék a vállalkozás könyvvitelének alapjait, ezáltal értel-
mezni tudják a saját vállalkozásuk, illetve üzleti partnereik   
pénzügyi jelentéseit.
A jó hangulatú, változatos esemény keretében ezt a „száraz” 
témát az előadó rendkívül érdekesen és közérthetően adta 
át a megjelenteknek. 
Az eseménynek folytatása lesz, az elkövetkezendőkben szer-
vezünk hasonló témájú rendezvényeket.

VISSZATEKINTŐ

HOGYAN SZEREZZÜNK  
ÚJ VEVŐKET? AVAGY A TUDATOS 

PIACBŐVÍTÉS PRAKTIKÁI
Június 14-én az ügyfélszerzés hatékony módszerei kerül-
tek terítékre a kamaránál. A vállalkozások számára az egyik 
legnagyobb kihívást az értékesítés jelenti. Gyakran tapasz-
talhatjuk, hogy a korábban bevált gyakorlat nem hozza meg 
a várt eredményt, ezért új látásmódra, más megközelítésre 
van szükség. A rendezvény azoknak szólt, akik szeretnék 
bővíteni az ügyfélkörüket, és nyitottak arra, hogy új mód-
szereket ismerjenek meg. A résztvevők nagyszerű, tippeket 
kaptak arra, hogy hogyan bővítsék és mozgassák a már meg-
lévő kapcsolatrendszerüket, illetve hogyan ismerhetik fel az 
új  üzleti lehetőségeket? A rendezvény előadója Kocsis Zsuzsi, a 
Zsu Consulting Kft. ügyvezetője, értékesítési mentor, az Üzleti Kör 
nevű közösség alapítója volt.



SZAKMAI KLUBOK NAPJA
Május 18-án a SKIK négy szakmai klubjának – HR-, Minőségügyi-, 
Informatikai- és Női Vállalkozói Klub – tagjai közös programon 
vettek részt. Az eseménynek Kaposváron a  Császár Vendéglő 
„Csaszi” adott otthont. A rendezvény célja az volt, hogy a négy 
szakmai klub tagjai egy jó hangulatú délután keretében megis-

merjék egymást. A közel negyven fő résztvevő vegyes csapatok-
ban vidám, játékos feladatokat teljesítettek, majd a házigazda, 
Harsányi Ádám vezetésével sportos versenyszámokban is ösz-
szemérték ügyességüket. A programot a Mosolygyár Egyesület 
jóvoltából VR szemüveges élmények zárták. (Fotók: Huszár Petra)


